11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 01:46:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.10.2010 07:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186288/answer/186289




OG6patutech K HeBposory. CinengyeT IpeKpaTUTh UCIIOIb30BaTh ITaMIIEPCH (TaKoe OIUTENTbHOE UX
HOIIIEHUE MOXKeET B OyaylIeM MPUBECTH K OECIIIIONUI0) U OTY4YUTh pebeHKa CraTh BMecTe ¢ Bamu.



